
 

Poštovana,  

kao neuka stranka, pokušala sam da predstavim moj problem, ali pokušaću kroz kodeks kako 

ste rekli. 

Žalim se na član Kodeksa povodom zaštite privatnosti, jer smatram da nisam javna ličnost, kao i 

da moji podaci iz ugovora o radu koji su javno objavljeni krše ovaj član kodeksa, iako postoji 

javni interes da se zna ko gde radi u javnom sektoru, sam ugovor o radu, moji podaci o 

koeficijentu i visina plate, mene kao obične građanke ne treba da bude javno prikazivan, 

anročito ne u ovom kontekstu, sa javnim funkciomnerima i sa konstrukcijom da sam deo neke 

veće zavere. 

 

Pri dobijanju istog ugovora, obzirom da se ugovor smatra tajnom, pa čak i ja sama nemam 

pravo da iznosim podatke o istom, smatram da se novinarka služila nečasnim sredstvima pri 

dobijanju podataka od izvora, i da je prekršen i zakon pri iznošenju ovih podataka javno, što je 

ona i znala. 

Dalje zadiranje u privatnost jeste i samo pitanje o mom "partneru" što takođe smatram 

nečasnim načinom rada. Privatni odnosi koje imam i sa kim imam, ako nisu tema javnog 

interesa, su samo moja stvar. Da sam supruga nekog funkcionera, možda bih mogla i da 

razumem, ali ovakve insinuacije i konstrukcije ne služe nikome na čast. 

Ako smatrate da novinar ima pravo da svakog pita za "partnera" kad misli da je to opravdano, 

molim vas da mi napišete da je tako.  

Javne ličnosti uživaju niži nivo privatnosti, jasno piše u Kodeksu, ali da li svi koji konstrukcijom ili 

na insinuaciju novinara su povezani sa nekom javnom ličnošću, takođe trpe isti status, moje je 

pitanje Savetu za štampu. 

Takođe se žalim na istinitost izveštavanja, jer kontekst u koji se stavljam je potpuno neprimeren. 

Povezanost preko udruženja, navodi u pitanju da je moj partner neko sa kim očigledno imaju loš 

odnos i ko je ustvari meta ovog teksta, ne mogu i ne smeju da bude opravdanje za pisanje o 

drugim osobama. Tako kaže prvo poglavlje Kodeksa u smernicama. 

Samim tim, činjenica da su svi urednici potpisali tekst, govori da je tekst maliciozan i da su svim 

snagama namerno pravili štetu ljudima o kojima pišu. 

Naravno, najviše se žalim na nedostatak novinarske pažnje, jer u afektu da druge "oštete" 

tekstom, mene su iskoristili bez skrupula za takve radnje. 

 

Molim vas da me obavestite ako sam dovoljno pojasnila 

 

Hvala 

 



 

On Fri, Jan 3, 2025 at 12:20 PM <gordana.novakovic@savetzastampu.rs> wrote: 

Poštovana gospođo Pejčić, 

Primili smo žalbu koju ste podneli zbog teksta objavljenog na portalu  

"Južne vesti". 

Da bi žalba mogla da uđe u proceduru, molim Vas da razjasnimo nekoliko  

stvari. 

Najpre, Savet za štampu odlučuje isključivo o tome da li je određenim  

tekstom, odnosno medijskim sadržajem prekršen Kodeks novinara i  

novinarki Srbije  

https://savetzastampu.rs/lat/dokumenta/kodeks-novinara-srbije/ 

Vi se u žalbu ne pozivate na Kodeks, već, ako dobro razumem, na kršenje  

zakona, za šta nismo nadležni. 

Nismo nadležni ni da dajemo pravne savete, što, mislim, takođe od nas  

tražite. 

Odlučujemo, dakle, isključivo o prekršajima Kodeksa, odnosno bavimo se samo 

profesionalnom etikom i molim Vas da to razumete. 

Stoga Vas molim da malo preformulišete žalbu, kako bismo mogli da o njoj  

odlučujemo. 

Nije obavezno da navedete konkretne odredbe Kodeksa koje su prekršene,  

ali morate da ukažete na prekršaje Kodeksa. 

Hvala unapred. 

S poštovanjem, 

Gordana Novaković, 

generalna sekretarka 
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